

## 雷锋小学小记者作文选登

## 湛江的四季

三(5)班 赵健洪

我的家乡在河南省平顶山市,这里有很多美丽的风景:尧山大佛,石漫滩水库,六羊山,三苏园,画眉谷等,真是数不胜数啊!其中我最喜欢离我家最近的湛江。

春天,湛江一片生机,两岸的柳树发出了嫩芽,小草小花也渐渐露出了“小脑袋”,万物都苏醒了,大地妈妈为她的孩子们感到开心。

夏天,虽然天气炎热,但湛江两岸却凉风习习。到了晚上,五颜六色的彩灯一闪一闪,仿佛再说:“看我漂亮吗?”散步的人说着笑着,热热闹闹。看着这美丽的景色,人们的心情感到舒畅极了。

秋天,湛江河堤上都是黄色的落叶,落到水里的叶子像一只只帆船飘向远方。有些人在钓鱼,有些小朋友在“黄色的地毯上”打滚、嬉戏玩耍……我们的童年在这里是那么丰富多彩!

冬天,湛江换上了白茫茫的新衣,我们也换上了厚厚的棉衣,在湛江堤上玩打雪仗、滑雪、滚雪球、堆雪人……真是有趣极了!

湛江的四季真是风景如画!想起湛江,就想起她那生机勃勃的春天,凉风习习的夏天,五彩斑斓的秋天和银装素裹的冬天!这里一年四季都有我们快乐的身影!

我爱湛江的四季,也欢迎大家随时来我的家乡做客、游玩!

(指导老师:王静)

## 畅游西双版纳

四(4)班 魏靖航

来到云南,最有特色的地方就是西双版纳傣族自治州。那里有野象谷、森林公园和美丽的孔雀,还有壮丽的澜沧江。

我们坐夜航从昆明出发。坐上飞机,我看到了一闪一闪的星星,北斗七星仿佛就挂在机尾。飞机降落,我们来到西双版纳已是凌晨了,到了宾馆,总算可以美美地睡上一觉了。

天亮了,我们到了“野象谷”,国家亚洲象一级自然保护区,这里不仅是大象的天堂,也是动植物的天堂。我们往里走,看到一棵棵树梢上长着像榴莲一样的刺团,导游告诉我们那是波罗蜜,是热带水果。我走在森林栈道上,栈道下面有象,山谷里象妈妈和象宝宝一起悠闲地散步吃草。

接着我们来到“大象学校”,观看大象表演。你看,一场大象足球赛正热烈地进行着,只见6号球员往前一闪,带球过象!紧接着跑向对方球门区,中间9号过来拦截,6号用长鼻子向9号打了过去,行为太恶劣了。这时裁判立刻吹响了哨子。该9号点球了。只见它摆好球,后退几步,突然加速,潇洒地抬脚一踢,球进了,我们大声欢呼。

大象又开始上画画课了。小象们拿鼻子卷起笔,开始画水粉画,先用绿色的颜料画出小树的樣子,然后又蘸上粉色的颜料开始点上面的小花,只见小象头轻轻摆动,鼻子上下晃动,一朵朵可爱的小花出现在枝头,布局合理,画面干净,

一幅美丽的水粉画呈现在我们面前。然后大象开始邀请小朋友坐滑滑梯,大象用鼻子把我轻轻卷了起来,慢慢往象背上送,我紧紧地抱住大象的鼻子,大象可能感觉痒痒,轻轻一松鼻子,我像坐滑滑梯一样滑了下来,真是太好玩了。

走出大象学校,我们径直来到蜥蜴池。蜥蜴是一种两栖动物,这些蜥蜴长得像鳄鱼,但是个头比鳄鱼小,它的皮肤很光滑,与地面颜色接近,它趴在地上一动不动,不仔细看差点没发现它们。

我们又去了孔雀园,到澜沧江坐船、观景、看表演,美丽的西双版纳真是让我流连忘返。

(指导老师:袁晓栋)

## 走玻璃栈道

五(8)班 乔畅

今天,爸爸妈妈带我来到了鲁山想马河。听当地人说,想马河的上游新建了一条玻璃栈道,我们决定去看一看。

我们早就出发了,沿着想马河清澈见底的小溪往上游走去。一路上绿树成荫,我们边走边玩,不知不觉中来到了小瀑布。抬头一看,悬挂在两山山峰之间的玻璃栈道就在我们头顶,让我不由得发出感叹:真高啊,让人看着摇摇欲坠,心惊胆战。

要想走玻璃栈道就要从旁边的山坡爬上去,我们拾阶而上,不一会儿就到了入口处。

栈道距离地面一百多米,由于栈道是钢化玻璃的,桥下的景物看得一清二楚。我走在上面有一点害怕,怕钢丝绳不结实会断掉,怕玻璃不结实会碎掉。可慢慢地,所有的恐惧都消失了。眼前是如诗如画的风景,周围四面环山,群山层峦叠翠,白云近得仿佛触手可及,对面的山上一块块裸露的花岗岩,让大山显得更加挺拔雄伟。脚下则是飞流直下的瀑布,碧绿的小湖,一片连着一片。妈妈有恐高症,我和爸爸鼓励了她很多次才走上桥,她害怕得根本不敢往下看一眼,还要爸爸扶着她才可以走过去。慢慢地,妈妈也有了经验:那就是千万不要往下看,眼睛要注视前方,这样就不会害怕了。她已经不用爸爸扶着,就可以从桥的一头走到另一头,妈妈也挑战成功啦!

若有时间,我一定还会来此地,再走一次玻璃栈道。

(指导老师:张红艳)



## 沁园小学小记者作文选登

## 内蒙古之旅

三(4)班 徐佳禾

假期到了,妈妈决定带我去内蒙古游玩,我怀着兴奋的心情和妈妈一起踏上了内蒙古之旅。

我们坐大巴到新郑机场,再坐飞机到呼和浩特。呼和浩特的天好蓝,云好美,一朵朵白云仿佛伸手就能够到,立体感很强。

我们到了旅馆,把行李放下稍歇片刻,妈妈便带我出去逛逛。我们先来到了著名的寺院大召寺,里面的人很多,但不嘈杂,妈妈说来这里要怀着对佛祖的敬仰之情。

走出了寺院,我们来到了大召寺左边的塞上老街。这里的街道民族风情很浓,都是些砖瓦房,长长的,窄窄的。这里都是卖小玩意儿的,各种各样,琳琅满目,有卖羊皮的,有卖口琴的,还有卖毡画的……看得我目不暇接。我和妈妈都有收获,妈妈买了一张羊皮,我买了一个蒙古包样式的首饰盒。这时天已经黑了,我的肚子已经咕咕叫了,妈妈提议去吃这里的特色烧麦,于是我们在烧麦一条街找到

了一家网评比较好的店进去品尝。吃过过后觉得像我们常吃的灌汤包,不过味道还不错。

第二天我们便来到了希拉穆仁大草原。我在这里坐了乐乐车,就是前面一匹马拉着一个铁皮小车在草原上奔跑,我和其他小朋友坐在上面,一路欢声笑语。晚上我们参加了诈马宴,诈马宴是内蒙古人招待贵宾的一种豪华宴会,我们进去之前还要换上他们的民族服装,隆重登场。

这是一个超大的蒙古包,中间一片圆形的空地是留着一会儿表演的舞台,周围摆满桌子,两人一桌,上面摆满了奶豆等奶制品,还有一些餐前小零食,在演出期间还不断地上烤全羊、鸡肉等美食。整个宴会载歌载舞,有的叔叔唱蒙古歌,有的阿姨跳蒙古舞,还有马头琴表演,我是吃得开心看得也开心。最后诈马宴以唱歌敬酒的形式结束了,我们也各自回各自蒙古包休息了。

之后的两天,一大早我们便去了库布齐沙漠,我们在这里玩了滑沙,骑了骆驼,体验了沙滩摩托等有趣的项目。

第五天,我们的行程结束了,我带着意犹未尽的心情离开了这里。读万卷书不如行万里路,在这次旅行中我们看了阴山,我还知道了鄂尔多斯的经济支柱是羊、煤、土、气,他们的民族英雄是成吉思汗,还有好多好多,我希望能够走遍中国的大好山河。

## 奔跑吧,少年

四(4)班 袁蔚

8月31日上午,我在鹰城广场参加了晚报小记者活动——奔跑吧,少年。

这次活动一共6个项目:滚铁环、赶猪跑、袋鼠跳、趾压板投沙包、同舟共济和摸石过河。我觉得最有意义的还数摸石过河。

摸石过河的规则是:参赛者每人需要两块彩色泡沫砖,在起点线

后面脚踩一块泡沫砖,手持一块泡沫砖,交替着前进。这个项目可以说是又费时又费力,我踩在泡沫砖上,小心翼翼地把另一块泡沫砖放在前面一点,踩上去,又拿起刚才那块……可是不一会儿,对手把我甩在了后面。怎么办?我要赶超他!可是我扔得太远了,胳膊够不着。这下,我被甩得更远了。真是心急

吃不了热豆腐啊!我静下心来,开始改变策略,尽量把泡沫砖放到我能够着的范围内,踩上去的时候不要站起来。我离对手近了,我和他持平了,我把他甩在后面了!

这些项目中最难的要属滚铁环了。妈妈说,她小时候滚铁环滚得可老练了!可是现在的孩子,见过的都很少。我滚的铁环,没站两秒

就倒在地上了。有时候还没站住,就直接“瘫坐”在地上了。滚铁环不停地蹲蹲站站,累死我啦!最后那一段路程,我干脆掂着铁环过来了。

我觉得最简单的就是赶猪跑了。参赛者在20米长的直线跑道上进行,比赛开始后,参与者在起点用一根木棍拨动篮球,将球滚到终点,不许滚出轨道。我以前参加

过这种项目,所以对我来说比较简单,我很轻松地拿到了冠军。

最后,我取得了第五名。老师给前十名颁发了奖品,奖品是一本小学生获奖作文,我很喜欢那本书。

这个活动不仅锻炼了我们的身体,而且让我们在开学之际,放松心情,能够更好地投入到以后的学习中。我喜欢这次活动!